

---

# Дневничок читателя

---

Серёжа П.

---

---

**Читаю в**

---

# Д.Репухов. Диверсия не состоялась.

Документальная повесть.

---

Автор в 13лет попал в школу подростков-диверсантов, в которой немцы готовили советских школьников к диверсиям на территории Советского Союза. В этой школе был наш агент Таболин, который подсказывал Диме,

что нужно сделать когда они будут на Родине.

Мне очень понравилось, что все 29 мальчишек пришли в советские органы и выложили из сумок взрывчатку, которой они должны были взорвать советские поезда. Они все до конца выполнили свой пионерский долг.

Очень обидно, что были люди как Федотов и староста Василевич, которые сотрудничали с немцами.

# "Медной горы хозяйка"

---



# СНЕГ.

---

Когда-то давно зимы бели бесснежные — просто очень холодные. Замерзшая земля мирно ждала лета, чтобы вновь дать жизнь растениям, готовым в любой момент потянуться к ласковым солнечным лучам... А Зима смотрела на свои владения из высокого замка, наслаждаясь безмятежным спокойствием, замороженным воздухом и спящими деревьями. Был у Зимы сын, которого звали Снегом. Мальчик был непослушный и любопытный. Однажды, когда Осень уходила, чтобы отдать власть его матери, Снег увидел, что где-то далеко внизу горит в замерзающей пустыне небольшой огонек. Не получив разрешения, мальчик убежал из замка матери, чтобы увидеть, что же там, далеко внизу, светится так ярко и необычно. Когда он пришел туда, где увидел яркий свет, Снег понял — в поле замерзают цветы, бутоны которых еще горят красивыми бутонами. Он спросил их: «Почему вы не прячетесь?» Цветы в ответ лишь покачали яркими головами и ответили, что их судьба — замерзнуть вместе с первыми морозами... А весной на их место придут новые цветы, которым предстоит вновь украсить землю... Снегу стало очень обидно, что такие красивые создания вынуждены погибать, страдая от морозов. Но поделаться мальчик ничего не мог. Возвратился он домой и рассказал о том матери, но она лишь ответила сыну, что таков порядок — и много веков растения засыпают навсегда, чтобы дать жизнь другим... Мальчик сел на пороге своего холодного замка и заплакал. А слезинки его, подхваченные ветром, замерзали на холоде и падали на землю снегом, накрывавшим травы и цветы теплым

# Д.Дефо Роминзоно Крузо.

---

В произведении Д.Дефо "Робинзон Крузо" главный герой Робинзон Крузо, который остался человеком в трудных условиях.

Робинзона с детства тянуло к морю, и он мечтал стать моряком, но его отец хотел, чтобы тот стал судьей и поэтому проклял сына.

Робинзон иногда жалел, что не послушался отца и сбежал из дома, ведь отец предупреждал, сколько испытаний ему придется пережить.

Первым испытанием Робинзона стал плен. Когда он плыл на корабле, на них напали пираты - мавры. Робинзон был в плену довольно долго, но там он научился хитрости. В конце концов он сбежал из плена, применив свою хитрость.

Самым тяжелым испытанием было попадание Робинзона на остров, где его ожидало очень много трудностей.

---



